

我市第四批城建计划 多是“水清、路通”项目

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)记者昨日从市政府获悉,我市公布第四批城建计划,此次共安排城建项目13个,其中包括即将进行的东风渠河道疏挖治理工程。

我市第四批城建计划,2007年度计划用款69060万元,资金来源为:市财政拨款68246万元,银行贷款814万元。其中,综合整治重点工程4项,2007年计划投资8695万元。

东风渠河道疏挖治理工程主要解决

东风渠的水源问题,主要包括疏挖墓村闸至新柳路上游200米的河道,清淤、桥梁配套、交叉建筑物修整及防护等。根据计划,整个工程将于今年年内完工,总投资达1514万元。此外,须水河、须水河将实施截污工程,郑州市污泥处置利用工程也将进行前期准备。

按照计划,市政道路工程安排有3项,2007年计划投资6273万元。其中新修两条城市道路,分别是桐柏南路(长江路—阜外医院)和兴隆铺路(南阳路—丰

乐路)。其中桐柏南路向南新修460米,规划红线45米,兴隆铺路将连接南阳路和丰乐路,全长300米,规划红线25米。

同时,我市在建区内还将对12条道路进行大修,包括有东明路、东三街、商城路、工人路、城东路、东风路、金城街、天明路、英才街、红专路和四桥一路等,总投资达1523万元。

第四批城建计划还有园林绿化工程1项,2007年计划投资153万元;其他项目5项,2007年计划投资53939万元。

2007年 9月4日
星期二 农历丁亥年七月廿三

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第10528号 今日16版

打造高品质都市党报

天然气
优先用于城市燃气 3版

《养犬管理条例》
实施方案公布 5版

我省鼓励居民
购买小排量汽车 9版

今天白天到夜里 阵雨转阴

风力 东北风3级

温度 最高25℃ 最低17℃

降水概率 60%

王文超昨调研我市汽车工业时指出

加大新车研发 积极拓展市场

本报讯(记者 潘燕)省委常委、市委书记王文超昨日在调研我市汽车工业发展时指出,要进一步解放思想,转变观念,加大新车型研发力度,积极拓展国内外市场,只争朝夕,努力奋斗,实现我市汽车工业跨越式发展。

昨日上午,王文超带领市经委、市财政局等有关部门和中牟县的负责人来到郑州轻型汽车有限公司,实地察看了轻汽微型面

包车技术改造工程。该工程今年8月1日开工建设,预计年底完成土建项目,具备设备安装能力。在详细了解企业技术改造和运营情况之后,王文超叮嘱企业负责人,郑州轻汽建设发展任务很重,要加快技术改造项目的建设速度,抓紧培育技术工人,满足不断增长的生产需求;要加强思想政治工作,进一步增强企业的活力和凝聚力,鼓舞干部职工士气,充分发挥党组织的先锋模范作用,快马加鞭,以只争朝夕的精神,全力开创郑州轻汽的崭新时代。

继帕拉丁之后,郑州日产汽车有限公司新研发的车型

“御轩”和“奥丁”即将面市。在该企业总装车间,王文超一行兴致勃勃地察看了新车型的生产流程,详细了解了企业当前的生产经营和科技研发情况。据了解,1-8月份,郑州日产共销售车辆2.5万台,实现销售收入31.55亿元,完成全年预算的65%,同比增长35%。

“郑州日产作为我市扶优扶强的重点企业之一,明年要实现销售收入超100亿元的目标。”王文超鼓励企业负责人,为实现明年冲刺百亿的目标,企业要进一步解放思想,转变观念,实现跨越式发展;要为企业发展创造各种条件,加快推进,争取在明年2月底以前,完成涂装

车间改造,实现10万台整车的生产能力;要大力研发新车型;要进一步加大宣传营销力度,完善营销网络,在扩大国内市场份额的同时,紧盯海外市场,让郑州日产汽车走向国门;要动员全体干部职工,凝聚全体干部员工的智慧和决心,努力实现百亿奋斗目标。

王文超表示,全市各级各部门要全力配合,通力支持,齐心协力,解决企业发展中遇到的困难和问题,确保百亿目标的顺利完成,为我市经济社会实现跨越式发展作出贡献。

市领导杨丽萍、赵瑞东、胡荃参加调研。

全市国企党委书记座谈会要求 优化企业党员结构

本报讯(记者 孟斌)在8月30日召开的全市国有企业党委书记座谈会上,市委常委、组织部部长、市国资委党委书记姚待献要求,采取积极有效措施,壮大一线党员队伍,优化企业党员结构。

姚待献要求,各企业要认真学习省委领导近日在郑州市调研企业党建工作时的讲话精神,充分认识加强企业党建工作的重要性、必要性;要积极发展壮大一线党员队伍,吸收更多党外群众向党组织靠拢;发展新党员,要保证向企业倾斜、向生产一线倾斜、向业务骨干倾斜,不断改善企业的党员结构,增强党员队伍的活动力。

姚待献强调,要切实加强企业党组织建设,努力为企业培养选拔一批德才兼备的党组织负责人;大型企业要设立抓党建的专职副书记,要因地制宜地开展党建活动,当前要积极开展迎接党的十七大的活动,营造良好的党建氛围;要加强党风廉政建设,充分发挥企业党组织的政治核心和战斗堡垒作用,更加有效地推动企业快速健康发展,更加有力地保护职工合法权益。

聚精会神真抓实干 实现郑州跨越式发展

关注食品药品安全 共同构建和谐中原 省市启动食品药品安全宣传周

本报讯(记者 孙志刚 李利强)昨日上午,河南省暨省会城市食品药品安全宣传周活动在省人民会堂广场启动。省食品药品安全委员会副主任、省政府副秘书长李建建,省食品药品安全委员会副主任、省食品药品监督管理局局长李松武,市委常委、副市长、市食品药品安全委员会主任胡荃等参加了启动仪式。

此次食品药品安全宣传周活动从9月3日至9月7日,将围绕“人人关注食品药品安全,共同构建和谐中原”的主题集中开展宣传。旨在通过宣传,强化地方政府对当地食品药品安全负总责、企业是食品药品安全第一责任人、消费者是食品药品安全最后一道防线意识,营造全社会关注、关心、支持食品药品安全的良好氛围。

启动仪式上,食品、药品生产企业代表分别发出了《质量安全倡议书》,航海社区消费者代表发出了食品药品安全消费的倡议。参加启动仪式的社会各界代表还在“人人关注食品药品安全,共同构建和谐中原”大型条幅上签名。

宣传活动在绿城广场、紫荆山广场、华润万家(经三路店)、丹尼斯人民路店、大商新玛特金博大店等地设立分会场。同日,食品药品安全“进校园”“进社区”“进农村”活动启动。



郑州植物园规划效果图

郑州植物园 开工

本报讯(记者 裴其娟 文/图)郑州植物园昨日正式开工建设,预计明年“五一”开园后,将为郑州西部新增800亩绿地。市领导穆为民、魏深义、李西海出席开工奠基仪式。

郑州植物园位于中原区须水镇现郑州市二苗圃内,总用地面积合937.05亩。

郑州植物园建设是我市创建国家生态园林城市的重要内容。根据上海市园林设计院的方案,植物园集观赏与科普于一体,分为专类园、主题园,专类园将建温室、松柏园、珍稀濒危植物保育园、木兰园、玫瑰月季园、樱花海棠园、忍冬园等22个园区;主题园则设有园

艺保健园、儿童植物园、盲人植物园、能源植物园等10个园区。

据介绍,郑州植物园总投资13987.78万元,年内将完成7500万元的投资。预计2008年5月1日开园时,可容7700人同时观光游览。

维护消费者权益 促进诚信经营 创建放心市场环境

本报讯(记者 裴其娟)昨日,市委常委、宣传部部长丁世显率创建全国文明城市市场环境督导组、人文环境督导组、宣传教育督导组、综合协调督导组负责人,重点察看了创建市场环境工作。

丁世显一行首先来到市工商局“12315”投诉大厅,看到工作人员现场、电话或通过网络接待市民投诉并有专门的调解室,大厅里还准备有供投诉者使用的沙发和纯净水时,丁世显表示满意,并详细询问了投诉处理的流程和效果。市“12315”投诉网络由工商局投诉指挥中心、264个投诉站(台)、17家企业投诉接待站和近300个社区投诉联络点组成,日均受理市民各类消费投诉、咨询528件,结案率达96%。随后,丁世显分别到市工商局管城分局办事大厅、金水分局社岭工商所,实地了解基层工商部门在办理注册登记、接受投诉、维护市场食品卫生安全方面的具体做法。

丁世显指出,营造市民放心的市场环境是创建全国文明城市的重要内容之一,工商部门要继续发挥消费者“保护神”的作用,维护好消费者权益,进一步提高消费者的维权意识,促使厂家、商家诚信经营。

丁世显还察看了南阳寨新村市民学校、社区文化活动场所建设情况。

Timing 天明
责任诚信 百年天明
天明广告 天明地产 天明投资
www.timinggroup.com.cn



走进郑州工业系列报道之二

赢得全国话语权

■本报记者 王伟 魏书杰 陈锋

尽管已是下午6时,中铝郑州冷轧厂的员工们却丝毫没有下班的意思,他们正在对刚刚试车的1号轧机作进一步调试。

“这台轧机能将1厘米厚的铝板轧薄到0.2毫米,是国产轧机中轧幅最宽、轧制速度最快的。经过轧制,每吨铝板附加值可增加3000多元。”厂生产科副科长王建增说,“这个项目总投资11亿元,从奠基到试车生产仅用一年半时间,达产后每年可生产铝及铝合金带箔12万吨。”

“一个项目就催生了一个年销售收入超20亿元的企业。”市经委一位负责人兴奋地对记者说。

“种瓜得瓜,种豆得豆”,工业经济也是如此。从2003年到今年上半年,全市工业项目投入资金已超过1000亿元。如果按全省通用的1:0.28的保守比例测算,1000亿元投入每年有280亿元的产出。那么一年280亿元,十年就是2800亿元。实际上,由于工业的加工增值具有持续放大效应,这1000亿元的“瓜”和“豆”将来能开多少花,结多少果,是无法简单用数字衡量的。

漫步城区,走马县市,记者所到之处机声隆隆,塔吊林立,到处是“上项目,搞建设”的繁忙场面。

市长赵建才说:“对于正在崛起的郑州工业来说,项目就是加速发展的牛鼻子,投入的增加特别是高附加值项目投入的增加,是工业经济保持持续增长的关键。”这位从大企业走出来的市长,对工业感情深厚,了如指掌。他说:“2002年以来,我一直坚持以项目为抓手、盘活存量、做大增量的主导思想。”

根据这一主导思想,五年来我市不断加大工业项目建设力度,2003年提出“两个新增160亿”;2004年提出“五个一百”;2005年、2006年,又确立为全市的工业项目年。市委、市政府不仅出台了鼓励项目建设的政策,每年还召开两次项目建设现场观摩会,各县(市)区掀起了“比、学、赶、超”的喜人氛围;2007年,全市继续深入工业项目建设年活动,工业投入迈入新的高潮和层次。

2003年~2006年的四年间,全市工业项目投入分别为45亿、112亿、270亿、378亿。今年有望超过500亿。

提起塑胶大王王永庆,企业界无不敬佩,他所经营的台塑集团名扬世界。这位企业大亨早就看中了郑州这片投资热土。今年3月,他举巨资在郑州兴建的南亚塑胶工业(郑州)有

限公司正式投产,这是中原地区最大的PVC-U管材生产企业,也使郑州经济技术开发区增加了一个大龙头企业。

2002年以来,我市每年都有大批新企业“诞生”。仅2005年,全市统计范围内就有88个项目竣工投产,2006年又有132个项目投产。这些项目催生了一批又一批新生企业,“统一”、“康师傅”、“娃哈哈”等食品业巨头纷纷抢滩郑州,建设生产基地,康师傅郑州公司销售额今年有望达到20亿。五年间,全市新涌现规模以上工业企业400多家。

“城市的竞争,实际上是产业的竞争。一个产业要想在全国这个大棋盘上有自己的位置,规模一般要在200亿元以上。”市经委主任张文田分析,郑州的装备制造、铝及铝加工、食品等行业初步具备这样的基础,如能继续做大做强,很可能有“打个喷嚏全国都感冒”的影响力。

2006年,中铝河南分公司70万吨氧化铝项目全部达产,氧化铝年产量达到230万吨,“亚洲第一、全球四强”的地位进一步巩固;郑州铝业有限公司铝箔批量出口欧洲及中东地区,实现了河南铝精深加工产品出口的零突破;明泰铝业、顺源铝业等企业也在全国打并出响当当的



左上图 年销售收入超20亿元的中铝郑州冷轧厂。

右下图 中原地区最大的PVC-U管材生产企业南亚塑胶工业(郑州)有限公司车间。本报记者 汪静文 摄

**推进跨越式发展
迎接十七大召开**